y Gelenkiger Stirnplattenstoss 10.0 - EC3 Seite 1
% Ingenieurbiro fur Musterbauten
wnnameecaise DiPL=INg. Moritz Mustermann; Musterstralle 13; 35716 Musterstadt

Position:

Gelenkiger Stirnplattenanschluss nach EC3-1-8 (NA Deutschland)
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Systemwerte / Lasten:

Profil Riegel = HEA200

Breite Stirnplatte bp = 140 mm
Héhe Stirnplatte hp = 120 mm
Dicke Stirnplatte tp = 10 mm 300
Anzahl Schraubenreihen = 2 (libereinander) o
Randabstand e1 = 30,0 mm

Randabstand e2 = 30,0 mm

Schraubenabstand p1 = 60,0 mm

Schraubenabstand p2 = 80,0 mm

SchweiBnahtdicke a = 3 mm

Schrauben: M16 - 4.6 (delta,d = 1,0 mm, dL = 17,0 mm, dS = 16,0 mm)

Schaft in der Scherfuge

YM= 1,00[]

TM2 = 1,25[]
beta,W = 0,80 [-]

VEd = 100,000 [kN]
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Nachweise:

FA,Rd,1 = 105,83 kN (Tragersteg Schub)

FA,Rd,2 = 154,37 kN (Schrauben Abscheren)

FA,Rd,3 = 271,06 kN (Stirnplatte Lochleibung)

FA,Rd,4 = 217,08 kN (Stirnplatte Schub)

FA,Rd,5 = 306,94 kN (Stirnplatte Biegung)

FA,Rd,6 = 120,97 kN (SchweiBnaht Schub)

FA,Rd,7 = 325,63 kN (Stirnplatte Scherbruch)

FA,Rd = min(FA,Rd1 bis FA,Rd7) = 105,83 kN (max. aufnehmbare Kraft im Anschluss)

Ausnutzung = F,Ed / FA,Rd = 100,00 kN / 105,83 kN = 0,94 <= 1,00

Projekt : Neubau eines Musterhauses in 35710 Musterbach Position :




